

高薪请来的“替身”挖了爱情墙脚

一个女孩希望找到一个老外作为终身伴侣，但是自己英语水平不高，很难和老外交流，于是找到一个外语好的女学生作为替身。无奈，替身弄假成真，竟然和老外产生了感情……

盼嫁洋夫婿雇“替身”

28岁的周欣珞出生于上海，大学毕业后，周欣珞先后在好几家公司工作过。后来，敏锐的周欣珞发现诸多女性热衷于印度瑜伽，于是她远赴印度拜师学艺。回到上海后，周欣珞开了一家瑜伽馆。仅仅一年的时间，她又开了几家连锁店，成了一名多金女。

周欣珞先后谈过几次恋爱，然而都以失败告终。后来，周欣珞看到自己好多朋友都嫁到了国外，她也不由自主将目光投向了能够接触到的外国男人。半年的时间过去了，周欣珞却没有钓到如意郎君。

“肯定是自己容貌一般，吸引不了外国男人的眼球”，这让周欣珞十分沮丧。2008年6月的一天，偶然地，周欣珞闯进了一个国际知名的婚恋交友网，她注册成为会员，开始在茫茫的征婚人海里进行筛选，最终，她选中了英国的皮特。征婚网资料里，高大英俊的皮特站在自己的别墅前，那双如地中海一样碧蓝的眼睛一下子让周欣珞深深地陷了进去。皮特是一名毕业于牛津大学的建筑设计师，十分欣赏中国的历史、文化等，爱屋及乌，他希望找一位温柔美丽的中国女性结为伴侣，共创美好人生。

皮特要求双方以电子邮件的形式进行交往，这难住了周欣珞，虽然她是大学毕业，可英语并不好。周欣珞开始绞尽脑汁想办法。恶补肯定来不及，干脆花钱请个英语好的人先在网上套住皮特。周欣珞开始到一些大学附近转悠，寻找适合的替身，然而，一个星期过去了，她连连碰壁。

2008年6月14日这一天，周欣珞在一所有大学门口看到一个长得十分清秀却穿得很简朴的女孩，走出学校大门进了不远的一家打印店后就坐到电脑前打字。“这样的女孩利用休息时间给人打工，家境肯定不好，肯定答应同自己合作”，周欣珞马上上前搭讪，得知女孩叫白灵，来自广西一个偏远的地方，在这所大学上三年级。当周欣珞得知白灵英语很好已获得八级证书时，她喜出望外。“替你谈恋爱？”当周欣珞说出自己的意图时，白灵感到十分的惊讶，“只要你用英语吸引住皮特，我保证每天支付你200块”，周欣珞抛出了诱饵。“一天200块，两个月就是12000块，那自己的学费和生活费就不用发愁了”，尽管觉得有些不合乎常理，可白灵还是没有经得起金钱的诱惑，同意按周欣珞的要求去做。

一男二女上演恋爱闹剧

当天，周欣珞就迫不及待地要白灵以她的身份向皮特的邮箱里发了一封信，表达了爱意，还附带了自己的个人资料。她特意找到上海一个有名的摄影师，为自己拍了一组照片。当皮特看到身着旗袍妩媚动人的周欣珞的照片后，发过来一封欣赏和爱慕交织的邮件。

心花怒放的周欣珞兴冲冲拉着白灵上街，给她买了一身名牌服装，并提前支付了半个月的薪水。白灵见周欣珞对自己这么好，也就更加用心，她以前喜欢用文字编织一些美丽动人的爱情故事给一些杂志社，

为了回报周欣珞，她将这一爱好发挥到和皮特的交往中。

一首首英文唐诗宋词，还有一个个中国历代流传的爱情故事，皮特一点点地被吸引住了，面对每一点进展，周欣珞都喜笑颜开。交往了一个月后，皮特在邮件里提出了以视频的方式进行交流。“不行，那样的话越俎代庖的事就会穿帮”，周欣珞要白灵委婉地告诉皮特，中国女性素来以含蓄为美，请皮特能够尊重和谅解。皮特不但没有抱怨，还夸周欣珞身上浓郁的东方女性气息让他深深着迷。

白灵按照周欣珞的旨意行事，随着和皮特交流的递进，她的心理发生了微妙的变化，和周欣珞一样，皮特拥有的一切强烈地吸引了她。为他人做嫁衣的沮丧情绪，使白灵有些消极怠工，没想到她突然的冷淡却让皮特慌了神，连连发过来几封邮件询问，字里行间充满了焦灼和关爱。皮特的反应让白灵的内心五味杂陈，看来，这个男人真的爱上了她，只是，他爱的那个她不是自己！“亲爱的，我们相识这么久了，我已经深深地爱上了你，我想到中国来看你”，面对皮特如此情真意切的表白，白灵一时不知如何回答。“亲爱的，我已订了机票，三天后我就到上海”，皮特的执著让一个大胆的念头在白灵心中产生了：撇开周欣珞与皮特见面！

为了不让周欣珞发现，白灵删除了两封电子邮件，并以母亲病重为借口对周欣珞说要回家几天。周欣珞正翘首以待如意郎君，不想答应白灵的请求，可是最后还是同意了。

移花接木意外获得爱情

2008年9月2日，皮特手

捧一大束玫瑰出现在上海浦东机场，经过精心打扮的白灵面带笑容地迎上去。“你好，你是周欣珞吗”，当皮特的眼睛盯着白灵的时候，白灵心里滑过一丝慌乱，可是她很快让自己镇定下来对答如流。

皮特将玫瑰放到了白灵的手上，然后含情脉脉地望着她说：“亲爱的，你比照片上更漂亮，我爱你”。白灵妩媚的长相、优雅的谈吐……无一不让皮特着迷，三天后，皮特拿出一条钻石项链，郑重地向白灵求婚。白灵幸福极了……

一个星期后，皮特要回国了，上飞机前，皮特深情款款地拥着白灵说：“亲爱的，嫁给我吧，我下次带所有证件过来，我们去领结婚证，然后去英国举行婚礼！”白灵点点头，心里却暗自寻思，如何才能两全其美，既不失去皮特的爱，又能巧妙骗过周欣珞。

皮特回国后，两个人改用电话倾诉思念之情。白灵认为，这样做，周欣珞便不会发现什么。皮特分别时的承诺让周欣珞那一点点佣金显得微不足道。然而，白灵没有想到的是，周欣珞会用原来那个邮箱给皮特发邮件……

原来，一贯多疑的周欣珞对白灵产生了怀疑，所以她请别人将自己的话翻译成英语给皮特写了封邮件，于是白灵暗渡陈仓的行为便暴露了。当从皮特的回复中得知皮特不但来过上海，还送了定情物给白灵并与白灵发生了亲密关系时，周欣珞差一点气炸了肺。

赔了夫人又折兵的恼怒，让周欣珞竹筒倒豆子般将整个事情的经过向皮特说了。皮特不相信这一切会是真的。“她是一个专门骗你们外国人钱财的女骗子，凭着一张漂亮脸蛋

四处行骗”，又气又恨让周欣珞将白灵贬得一文不值，并怂恿皮特到中国来告白灵。

皮特气愤地拨通了白灵的电话，问白灵这到底是怎么一回事？白灵抽泣了好一阵后才说：“皮特，我爱你！真的爱你！”然后她就挂了电话。

后来周欣珞找到了白灵，扬手就给了白灵一个耳光，然后大骂不止，“你真不要脸！别以为你会美梦成真，我已经向皮特揭露了你的欺骗行为，他说他几天后就来上海，要回定情物！还要去公安局告你！我也要到法院起诉你，告你违约”，周欣珞扔下这些话扬长而去。

9月17日，皮特再次来到了上海，当他见到白灵时，发现白灵竟然憔悴了许多。白灵梨花带雨的样子，让皮特的怒气跑得无影无踪，两人重归于好。

2008年10月2日，法院受理了周欣珞状告白灵违约一案，判决白灵返还所收的佣金一万七千元人民币给周欣珞，并当庭向周欣珞道歉，驳回周欣珞三倍违约金及精神赔偿的要求。周欣珞接受了法院的判决，走出法庭，皮特和白灵相拥着上了一辆出租车的情景让周欣珞气得七窍生烟，她再一次觉得自己真是得不偿失。

漂亮女大学生生命丧黄泉

周欣珞恼恨不已，而白灵和皮特却爱得更加浓烈。因为白灵还没毕业，所以，皮特决定先结婚，然后自己回英国工作，同时为白灵办理赴英的有关手续。

白灵和皮特并不知道，对这件事耿耿于怀的周欣珞的心境陷入了异常，她在皮特为白灵租住的小区里花重金租下了一套住房，阳台正对着白灵住的那幢楼梯，这样，哪怕白灵和

皮特到某个地方喝咖啡，周欣珞都会了如指掌。

除去这些，周欣珞还做出了一些让白灵和皮特吃惊的举动，只要白灵和皮特出门，她会像尾巴那样如影随形地跟着他们，会在他们按捺不住激情拥吻的时候出现在他们的面前。“周，我喜欢的是白灵，请你不要再纠缠”，皮特不止一次提出了抗议，可周欣珞却仍然我行我素继续着她不可理喻的行为。

2008年10月15日，皮特有急事要回英国，当白灵送皮特去机场时，她看到了周欣珞，她一袭黑衣坐在角落里，盯着自己和皮特的眼里满是寒光。

2009年1月18日，周欣珞再次敲开了白灵的门，随身带着一瓶红葡萄酒。面对白灵的疑惑，周欣珞说，只要白灵陪她喝光这瓶红葡萄酒，她今后再不会纠缠。白灵信以为真，就在白灵到冰箱里取咖喱牛肉的时候，周欣珞将一包白色粉末倒进了她的杯子里。白灵喝下酒后，头昏昏沉沉的，这时周欣珞拉开门走了出去。就在她离开后不久，白灵看到两个男人闯了进来……恢复意识后，白灵发现屋内一片狼藉，而自己不着片缕，下身剧烈的疼痛让她意识到自己被强暴了！

白灵发疯般地冲到周欣珞家，和她拼命，在打斗过程中，周欣珞将白灵狠狠一推，白灵的头撞在了推拉门上，锋利的玻璃直直地扎进了她的太阳穴……周欣珞等人迅速逃离。

白灵被邻居发现后报警，警察很快找到了元凶。2009年3月18日，周欣珞等三人被批捕，等待他们的将是法律的惩罚。

据《楚天金报》

宏图三胞中秋宴，佳节盛世国庆促销再升级

宏图三胞的黄金周盛大促销正在各地卖场同步上演，深得社会各界好评。初步统计，10月1、2日两天，宏图三胞的销量遥遥领先同行业，整体销量较往年同期上升了50%，并成为各电脑、数码厂家最大的零售商家。宏图三胞推出的各电脑厂家的直供笔记本、电脑；单反数码相机；3G手机等也获得消费者追捧，销量不断攀升。随着中秋节的到来，黄金周市场将继续升温，一场规模更大、阵容更强的黄金周整体促销

活动将在宏图三胞各地卖场同步打响。

资源雄厚，特惠资源敞开供应

10月1日、2日两天，在宏图三胞及电脑厂家的联手促销下，笔记本、单反数码相机的销售爆棚。其中4000元以下笔记本占笔记本销售的30%左右，而主流价位的4000—5000元笔记本则占半壁江山，可见消费者的消费心理日趋理性。主流价位的笔记本是厂商促销的重点，像惠普笔记本送“礼”赞十一，欢乐盛典礼包，联想笔记本3G大

礼包或乐扣礼包等，再加上宏图三胞的满赠礼品，非常划算。中国电信在宏图三胞砸下的重磅促销也得到了丰厚的回报，3G无线宽带、天翼手机等产品的销售也再创新高。

从10月3日开始，随着中秋节的来临，黄金周市场将继续升温。笔者从相关渠道了解到，针对即将开始的国庆促销大升级，不少厂家已明确表态，将在此期间进一步加大对宏图三胞国庆市场的投入力度。宏图三胞负责人表示，目前已分别对所急需的热销物

资进行了紧急补仓。如1999元的品牌一体式电脑、不足4000元的联想13.3吋超薄笔记本等。

在余下的几天节日里，将会有来自于HP、SONY、佳能、联想、海尔、方正、华硕等国内外著名IT品牌在内的特供、专供、直供商品通过宏图三胞投入到市场中去。如联想G450A系列双核独显笔记本一款，仅售3799元；戴尔一款双核独显台式电脑，仅售3499元，要是参加家电以旧换新，则优惠至3149元。诺

基亚E66智能手机仅售1998元，还有礼品送。

喜迎中秋，黄金周促销大升级

10月3日开始，宏图三胞进一步加大对各地终端店面的互动拉升力度，继续以“笔记本满3999最高送1688元大礼，台式电脑送888大礼”、“购电脑满千送手机券”、“手机、数码满千送百”等一系列精彩互动进一步释放国庆消费潜能，让更多的消费者都能赶在国庆期间购买到称心如意的实惠IT消费产品。用旧冰箱、旧电视等

家电换购新电脑，除享受国家10%（最高400元）的补贴，宏图三胞再送200—1000元不等的大礼。抢购笔记本送电熨斗，抢购台式电脑送紫砂煲，更有19吋液晶电视机、29吋纯平电视机、微波炉等大奖抽奖送出。到宏图三胞买电脑装宽带除价格优惠外，还有丰富礼品赠送，买天翼手机就送300元话费，电信缴费还能参加抽奖，同样有丰富礼品派送。国庆期间买电脑、手机、数码的顾客一定要去宏图三胞逛逛。

迎国庆中秋庆快板十年

2009-10-01 2009-10-31

促销特惠

家电维修

家政服务

特色服务

办公设备

空调快修

水电急修

电脑快修

家庭装修

法律服务

马桶节水

鲜花速递

搬家开锁

投诉监督电话: 96060

真诚服务 绝不含糊

有快报监督，家有难事找快报便民网让您更放心！ / 服务范围：南京市、江宁、浦口、六合（大厂、雄州） / 网上预订：登录www.dsqq.cn（都市圈圈网）“快报便民网”频道